



陈小春也卷入“艳照门”中

前日香港媒体曝光8位富豪千金与陈冠希有染之后,最新爆出的消息称,除了陈冠希和层出不穷的女星,“艳照门”事件中竟然还有两名男主角,其中一人还是大家认识的巨星级男艺人。网民根据资料分析,大多数认为这两名男主角是成龙和陈小春。昨日,一位名叫“小豆豆上学校”的网友在天涯论坛上爆料:10天内,将会有神秘人物甩出谢霆锋和王菲、刘嘉玲等天后级女星的艳照。

成龙卷入“艳照门”

网友称下一个被爆的将是天后王菲

评艳照门

陈道明:传播者最恶劣

全国政协十一届一次会议昨日下午开幕。全国政协委员、著名演员陈道明在大会开幕前接受了记者专访。陈道明表示,本次会议他将提出有关教育捐款管理的提案。

对于最近在娱乐类媒体炒得沸沸扬扬的“艳照门”事件,陈道明谈了自己的看法,他认为“传播者是最恶劣的”。“我觉得整个事件是恶劣的。如果说这个事件有受害者的话,那演员就是受害者,除非当中有什么其他的玄机。”陈道明强烈谴责这些不雅照片的发布者和传播者。“我觉得最恶劣的还是传播者,还有把它公之于众的那些人。”陈道明强调,“作为演员个体,顶多是在道德上进行谴责,而更应该受到谴责的是传播者!”

陈道明不认为涉及“艳照门”事件的演员会因此而结束演艺生涯。“看他们的意志了,只要不触动刑法,不扰乱社会秩序,我觉得他们还可以继续做下去。我希望他们能及时调整和反省,然后重新塑造自己。” 本报综合报道

嬉笑欢场

成龙应该向陈冠希道歉?

□毕丽颖

自艳照门事件出来,俺们娱乐组就没清静过,总是门里门外地候着。小声说一句,站在靠近门的位置旁观,并不是想像中那么激动地,实在是早被雷得麻木了。当陈同学那几个姿势弄得比脸都熟时,让俺们这些本准备看热闹的人都替他凉飕飕的。

当然——今天绝对可以说是一个历史性的转折,居然——“门”里多了几个男主角儿,真是歌儿里唱得想搞搞新意思了。同事在花梅俺们贵圈真乱时,没忘问问俺什么看法,这倒是问得人肝儿颤,俺能有什么看法?人家的私生活,让咱提意见算怎么回事?倒是当初张柏芝艳照出来让人小惊艳了一把,看人家那身材……成龙?拜托,他不是还在犯所有男人们都会犯的错吗?不新鲜了哈。

做这个版的时候,我偷着问了自己,真被雷得波澜不惊了吗?就没有点阴暗心理挖掘点更八卦的事儿?最后,终于发现我所关心的点儿了:阿娇同学跟小朋友道歉了,陈冠希同学跟众女友道歉了,那么成龙该向谁道歉呢?

有人说得好,现在最恨成龙的应该是陈冠希。好容易肉搏换来的近期媒体头条,就这样被成龙盖过了。真是只闻新人笑,不见旧人哭啊。成龙应该向陈冠希道歉吧?

成龙和陈小春被怀疑

据香港最新一期的《3周刊》报道,香港警方请陈冠希协助调查,录了长达30多个小时的口供,并在他另一部私人电脑里面搜出近万张不雅照片。据一些接近警方的情报指出,陈冠希的照片库内除了有之前被人在网上发

放的7位女性照片外,尚有9个“新人物”,包括当红天后、性感模特。

最令人震惊的是,“男主角”原来并非只有陈冠希一人,竟出现另外两个男主角,其中一人更是大家认识的巨星级男艺人,与

陈冠希及另一女子一同赤裸现身!照片若于网上曝光,肯定会掀起另一场风暴。对牵涉到的两个男艺人到底是谁,网上各类消息和分析铺天盖地,大多数网民认为是成龙和陈小春。

网友爆王菲将进“艳照门”

的。而且这组照片里也有王菲好友刘嘉玲的一部分。”他在文中还说,“不会有错的,10天以内一定会有WF和LJL的最新照片。”可以预见的是,如果这些照片真被曝光,那么新一轮的风暴又将被掀起。近日,网上有消息称谢霆锋和张柏芝的婚姻危机已经缓解,刘嘉玲和梁朝伟也将在今年完婚,但是,如果这位网友所

爆料的事情变成了现实,这两段婚姻是否能维持下去?而王菲虽然已经隐退娱乐圈多年,且和李亚鹏的感情也好得没话说,不过,也许这些照片的出现将让王菲和李亚鹏重新出现在娱乐圈的风口浪尖上。



天后王菲也难逃一劫

有此一说

阿娇请假仨月进修

有消息指阿娇请假三个月往外地进修,而郑秀文同情她的处境,主动叫助手大沈陪她。记者向大沈了解,她说:“这个不是事实的全部,我有陪阿娇,郑秀文也很关心阿娇,但我们三人的事,不用向外界交代。”

阿娇的绯闻男友麦浚龙前日在香港举行新专辑签名会,他和阿娇的感情自然成为众人瞩目的焦点,对于被传时不时送阿娇“定情礼物”,又是打火机、钱包,又是戒指之类的,麦浚龙推说应是别人送的礼,自己和阿娇没交往,但跟阿娇是“好好好好”、经常通电话及互相关心的朋友。麦浚龙坦言不知道父母对阿娇的想法,自己也很少带朋友到家中,是否能和一个人交往、结婚,都要看缘分。被问到会不会介意阿娇的过去,麦浚龙一下子宛若情圣,答道:“每个人都

有过去,和一个人拍拖,会全心全意照顾她、爱她,不会去管她的过去。”

锋芝婚姻转危为安

“艳照门”事件中,谢霆锋与张柏芝的婚姻一直是关注焦点。在各种八卦版本之后,最近又有新说法,称两人婚姻已经转危为安。据悉,两人婚姻去年12月起就已经出现状况,原因是张柏芝结婚后变成“管家婆”,将丈夫管得死死的,不但随时查看谢霆锋的手提电话及短信,甚至撬开了了锁的抽屉检查。受不了张柏芝的束缚,谢霆锋一度感叹婚姻熬不到半年。然而不雅照片事件发生后,谢霆锋眼见张柏芝大受打击,于是与她互相扶持,感情竟然出现转机。记者就此致电谢霆锋母亲狄波拉求证,她说:“对不起,不回答你这个问题。”



都市健康

一次投入,多重回报!

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 晚海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

广告服务热线:63396000 67655128

传真:63330293 67655048

心衰有了救命良药

心衰是高血压、冠心病、风心病、肺心病等心脏病发展的终末阶段,临床表现为心慌气短、胸闷胸痛、咳嗽憋气、头晕目眩、失眠浮肿、口唇青紫、面色苍白等心脏损伤等症。不及时根治,有的患者会在一年内死亡。过去心衰的治疗常以地高辛、硝酸甘油等西药为主,但毒副作用大,且只能缓解症状,并不能阻止心衰发展,达不到根治目的。

补益强心片:打破了我无中药国药专治心衰的空白,是我国第一个抗心衰的中成药,完全改变了心衰患者长期依赖西药易中毒、副作用大的历史。获国家20年专利保

护,更能营养心肌,提高心肌收缩力,激活传导,稳定心率,从根本上逆转心衰进程;通过“疏通血脉激活传导养心护心稳定心率”直指心衰病根,被誉为“治疗心衰第一良药”。畅销两年来,已康复上百万心衰患者,尚未见无效病例报告。服药患者普遍反映15—30天心慌憋气、胸痛胸闷等症没有了,连服2—4个月多年心衰好了。

专家咨询电话:0371-65562128
就诊地址:凤凰路与城东路交叉口华康医院5楼心衰科(星期日休息)
市内乘89、206,到华康医院站下车即到。

鱼鳞病新药研制成功

拥有完全自主知识产权的治疗鱼鳞病专用国药

1995年美国科学家在对2万名鱼鳞病患者进行细胞检测发现,在所有鱼鳞病患者体内都发现了一种神秘的变异细胞。这种变异细胞容易堵塞毛囊汗腺导管,导致皮脂腺分泌障碍,使皮肤异常干燥,出现鱼鳞状和蛇皮状,这种神秘的变异细胞就是引发鱼鳞病的原因。科学家将它形象的称为“鱼鳞母细胞”,“鱼鳞母细胞”的发现,找到了鱼鳞病反复发作难以治愈的根本原因,为正确科学、彻底治疗鱼鳞病找到一条切实可行之路。

鱼鳞病难以治愈的历史被改写
在同鱼鳞病斗争中,我国鱼鳞病攻克小组科学家在“鱼鳞母细胞”的致病理论基础上,历经十年研制成功,可以将引发鱼鳞病的原因——鱼鳞细胞母斩尽杀绝的特效药物——花溪牌鱼鳞病片,该药运用现

代中药提纯工艺,药物生物活性不受任何破坏,药效呈数十倍提高。可完全杀灭鱼鳞病患者体内的鱼鳞细胞母,快速清除鱼鳞症状,达到抗复发、不遗传的目的。杜绝患者反复发作,还鱼鳞病患者终身光滑、清润的肌肤。由于其治疗效果显著,已被列入国家药典,属国家秘密处方药。

郑重声明:凡服用花溪牌鱼鳞病片一个大疗程未完全治愈者,厂家将免费送药直至康复(请患者收藏好药盒)

专家热线:0371-66172573
经销地址:重钢亚一楼东门医药部(市内免费送药)